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Τα αζηηθά «31» θαη «10» έρνπλ αξθεηέο θνηλέο ζηάζεηο θαηά ηε δηαδξνκή ηνπο ζηελ 

Εγλαηία. Θα κπνξνύζε ζε θάπνηεο θνληηλέο ζηάζεηο λα εθαξκνζηεί ην ζύζηεκα skip 

– stop έηζη ώζηε λα κνηξάδνληαη νη ζηάζεηο πνπ θάλνπλ νη δύν γξακκέο ιεσθνξείσλ. 

 Γηα παξάδεηγκα ελώ θαλνληθά νη δύν γξακκέο ζηακαηάλε θαη ζηηο ηέζζεξηο ζηάζεηο, 

κεηά ηε λέα εθαξκνγή ην «31» ζα ζηακαηάεη κόλν ζηηο ζηάζεηο 1 θαη 3 ελώ ην «8» 

ζηηο 2 θαη 4. Θα παξαιείπνληαη δειαδή θάπνηεο ελδηάκεζεο ζηάζεηο (νη νπνίεο ζα 

θαιύπηνληαη από άιια δξνκνιόγηα ζε ζύληνκν ρξόλν) έηζη ώζηε λα δεκηνπξγνύληαη 

γξεγνξόηεξα δξνκνιόγηα. 

Κάλνληαο πιήξε θαηαγξαθή ζηαηηζηηθώλ ζηνηρείσλ ηεο ζπρλόηεηαο επηβαηώλ ζε 

θάζε ζηάζε κπνξεί ην παξαπάλσ ζύζηεκα λα εθαξκνζηεί γηα έλα ζύλνιν γξακκώλ 

ησλ αζηηθώλ. Σεκαληηθή πξνϋπόζεζε είλαη βέβαηα ηα δξνκνιόγηα ησλ γξακκώλ πνπ 

ζα ηξνπνπνηεζνύλ λα είλαη θαη ζρεηηθά γξήγνξα (κεγάιν πιήζνο ιεσθνξείσλ ηεο 

γξακκήο) έηζη ώζηε λα θαιύπηνληαη ζε ζύληνκν ρξνληθό δηάζηεκα νη επηβάηεο.   

Επίζεο βαζηθόο παξάγνληαο ηεο αλαδηάηαμεο ησλ ζηάζεσλ ζα πξέπεη λα είλαη πάληα 

ε θάιπςε ησλ επηβαηώλ ζε θάζε ζηάζε, έηζη ώζηε λα κελ επεξεάδεηαη απηή ζε 

ζεκαληηθό βαζκό. 

Καιό ζα είλαη λα ππάξρεη θαη ράξηεο κέζα ζε θάζε αζηηθό πνπ λα αλαγξάθεη ηηο 

ζηάζεηο πνπ θάλεη έηζη ώζηε λα δηεπθνιύλνληαη νη επηβάηεο. 

Έηζη αλ γίλεη εθαξκνγή ηνπ ζπζηήκαηνο ζε κεγάιν πιήζνο ηκεκάησλ πνπ έρνπλ 

θνηλέο δηαδξνκέο , δε ζα επεξεαζηεί ε θάιπςε θαζώο θαη πάιη ζα ππάξρνπλ γξακκέο 

πνπ ζα ηνπο εμππεξεηνύλ όινπο κε θέξδνο ηελ ηαρύηεηα θαη ηε κείσζε ηεο θίλεζεο. 


